

Zapytanie ofertowe nr 6/1.1.1 PO IR/2019

Pytania

1. (§ 6 ust. 6.1 i ust. 6.2) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na naliczanie kar od wartości NETTO niezrealizowanej dostawy?

Odpowiedź: możliwość zmiany umowy wynika z pkt 18 Zapytania. Zmiana zapisu wymagałaby zmiany zapytania ofertowego.

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zwiększenie cen jednostkowych brutto, a co za tym idzie wartości brutto umowy, w przypadku ustawowej zmiany stawki

Odpowiedź: tak w przypadku zmiany stawki VAT ustawą. Przy czym wyłącznym warunkiem takiej zmiany będzie tak że możliwość zakwalifikowania zapisu zgodnie z pkt 18.2.3. zapytania ofertowego.

3. Czy Zamawiający dopuści zmianę stawki VAT dla produktu w przypadku uzasadnionej przez producenta zmiany klasyfikacji wyrobu i możliwości zastosowania uprzywilejowanej stawki VAT, zgodnie z zapisami Ustawy o VAT?

Odpowiedź: nie. do obowiązków dostawcy należy prawidłowa klasyfikacja stawki VAT produktu, chyba że zmiana stawki będzie się kwalifikowała pod zapis 18.2.3. zapytania ofertowego

4. Czy Zamawiający dopuści zmianę stawki VAT w przypadku uzasadnionej przez producenta zmiany klasyfikacji wyrobu i braku możliwości dalszego stosowania uprzywilejowanej stawki VAT, zgodnie z zapisami Ustawy o VAT, z jednoczesnym podwyższeniem ceny jednostkowej brutto?

Odpowiedź: nie. do obowiązków dostawcy należy prawidłowa klasyfikacja stawki VAT produktu, chyba że zmiana stawki będzie się kwalifikowała pod zapis 18.2.3. zapytania ofertowego

5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie w projekcie umowy zapisu, że zmiany umowy mogą nastąpić również w przypadku, gdy dotyczą poprawienia błędów i oczywistych omyłek słownych, literowych, liczbowych, numeracji jednostek redakcyjnych lub uzupełnień treści nie powodujących zmiany celu i istoty umowy?

Odpowiedź: nie. możliwość zmiany umowy wynika z pkt 18 Zapytania. Zmiana zapisu wymagałaby zmiany zapytania ofertowego.

6. Czy Zamawiający dopuści aneksowanie ze względu na zmianę oferowanego produktu na produkt równoważny w przypadku zmiany produktu lub producenta sprzętu?

U JĘDRUSIA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ

Przemczanki 32, 32-107 Radziemice

wpisana do rejestru przedsiębiorców prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla Krakowa – Śródmieście w Krakowie, XI I Wydział Gospodarczy

pod numerem KRS 0000796461, numer identyfikacji podatkowej NIP 944-224-15-67; REGON: 122420450; kapitał zakładowy 38.200.000 zł.



Odpowiedź: Tak, proszę o informacje jakie zapisy dokładnie mają być zmienione w aneksie. Zmiany umowy muszą odhaczać się w granicach par. 16 Zapytania ofertowego.

7. Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zamiennika o parametrach nie gorszych od proponowanego w umowie po powiadomieniu Zamawiającego, w wypadku wystąpienia przejściowego braku produktu?

Odpowiedź: Tak dopuszczana jest taka możliwość, ale każdy przypadek będzie rozpatrywany indywidualnie

8. Czy Zamawiający wprowadzi możliwość wstrzymania dostaw w przypadku nierealizowania płatności?

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje powyższej sytuacji. Projekt jest współfinansowany, dlatego aby rozliczyć dany koszt musi on być najpierw zapłacony.

9. Czy Zamawiający dopuści, po każdorazowej konsultacji z Zamawiającym w razie zaistnienia niniejszej sytuacji, możliwość zaoferowania zamiennika produktu w trakcie realizacji umowy, o innej nazwie, kodzie i/lub sposobie opakowania produktu oraz zbliżonych parametrach jakościowych w stosunku do produktu zaoferowanego w danej pozycji oferty w sytuacji, gdy z przyczyn niezależnych od Wykonawcy jest on niedostępny u producenta? W przypadku innego sposobu pakowania (konfekcji), cena za opakowanie zbiorcze oferowanego zamiennika zostałaby przeliczona w ten sposób, że cena za sztukę lub oznaczenie zamiennika byłaby równa cenie za sztukę lub oznaczenie produktu znajdującego się danej pozycji umowy.

Odpowiedź: Tak dopuszczana jest taka możliwość, ale każdy przypadek będzie rozpatrywany indywidualnie

Uzasadnienie: Wprowadzenie niniejszego zapisu pozwoli zarówno na zabezpieczenie ciągłości procesu diagnostycznego i uchroni, zarówno Zamawiającego oraz Wykonawcę przed nieoczekiwanymi oraz niezależnymi od nich skutkami wypadków losowych, do których mogą należeć: czasowa awaria linii produkcyjnej u producenta, czasowe wycofanie produktu przez producenta brak dostępności surowców, niekorzystne zmiany makroekonomiczne czy wpływ klęsk żywiołowych.

10. W przypadku konieczności dostarczenia dokumentów w postaci papierowej, czy Zamawiający wyrazi zgodę na przesłanie ich w postaci zbindowanych tomów, gdzie poświadczenie za zgodność będzie widniało tylko na pierwszej stronie tomu dla jego pozostałych stron?

Odpowiedź: nie wyrażamy zgody

11. Czy Zamawiający dopuści możliwość załączenia dokumentacji przetargowej w postaci plików nagranych na płycie CD wraz z oświadczeniem potwierdzającym zgodność kopii na płycie z elektronicznymi pierwowzorami?

U JEDRUSIA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ

Przemysławski 32, 32-107 Radwanice

wpisana do rejestru przedsiębiorstw prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla Krakowa – Śródmieście w Krakowie, XII Wydział Gospodarczy

pod numerem KRS 000398461, numer identyfikacji podatkowej NIP 944-034-15-07, REGON: 122420450, kapitał zakładowy 38.700,00 zł.



Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza możliwości załączenia dokumentacji przetargowej w postaci plików nagranych na płycie CD.

- 12 Czy Zamawiający po podpisaniu umowy, w trakcie jej realizacji dopuści możliwość dostarczania dokumentacji produktowej do dostaw (specyfikacje produktów) w formie elektronicznej?

Odpowiedź: Tak, dopuszczamy

- 13 Czy zamawiający dopuści podłoże VRBG Agar z terminem przydatności krótszym niż 1 rok / 9 m-c? Podłoże, które możemy zaoferować może mieć termin ważności około 6 m-c.

Odpowiedź: Tak, dopuszczamy

- 14 Czy zamawiający dopuści podłoże ALOA zgodne z PN-EN ISO 11290 z terminem przydatności krótszym niż 3 m-c / 2,5 m-c? Podłoże, które możemy zaoferować może mieć termin ważności około 2 m-c.

Odpowiedź: Tak, dopuszczamy

- 15 Czy zamawiający dopuści Bulion Fräsera z terminem przydatności krótszym niż 5 m-c / 4,5 m-c? Podłoże, które możemy zaoferować może mieć termin ważności około 2,5 m-c.

Odpowiedź: Tak, dopuszczamy

- 16 Czy zamawiający dopuści Miktt-n z terminem przydatności krótszym niż 5 m-c / 4,5 mc? Produkt, które możemy zaoferować może mieć termin ważności około 2,5 m-c.

Odpowiedź: Tak, dopuszczamy

- 17 Czy zamawiający dopuści Rappaport Vassiliadis Soya Broth z terminem przydatności krótszym niż 1 rok / 9 m-c? Produkt, które możemy zaoferować może mieć termin ważności około 6 m-c.

Odpowiedź: Tak dopuszczamy

18. Czy zamawiający dopuści VRBL Agar z terminem przydatności krótszym niż 1 rok / 9 m-c? Produkt, które możemy zaoferować może mieć termin ważności około 6 m-c.

Odpowiedź: Tak dopuszczamy

U JĘDRUSIA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ

Przemęczanki 32, 32-107 Rakoniewice

wpisana do rejestru przedsiębiorców prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla Krakowa – Śródmieście w Krakowie, XI Wydział Gospodarczy

pod numerem KRS 0000398461, numer identyfikacji podatkowej NIP 644-224-15-67; REGON: 122420450; kapitał zakładowy 48.200.000 zł.



Fundusze
Europejskie
Inteligentny Rozwój



Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



- 19 Czy zamawiający dopuści Bulion z zielenią brylantynową laktoza i żółcią z terminem przydatności krótszym niż 1 rok / 9 m-c? Produkt, które możemy zaoferować może mieć termin ważności około 6 m-c.

Odpowiedź: Tak, dopuszczamy

- 20 Czy zamawiający dopuści test biochemiczny Listeria z terminem przydatności krótszym niż 1 rok / 9 m-c? Produkt, które możemy zaoferować może mieć termin ważności około 3 m-c.

Odpowiedź: Nie dopuszczamy

21. Czy zamawiający dopuści do złożenia oferty na produkt do testów biochemicznych w formie panelu biochemicznego w skład którego dodatkowo będą wchodzić reagenty/odczynniki, do przeprowadzenia reakcji?

Odpowiedź: Tak dopuszczamy

22. Czy zamawiający dopuści do złożenia oferty na powyższą liczbę szt. produktów w niektórych pozycjach. Z powodu różnego sposobu pakowania, niektórych produktów, a tym samym ilości w sztukach produktu w op., frudnym jest uzyskać dokładną ilość podaną w zapytaniu.

Odpowiedź: Oferta powinna być złożona na taką ilość szt jak w Zapytaniu Ofertowym, a zamówienia będą realizowane na opakowania.

U Jedrusia® Spółka z o.o.
32-107 Radziemice, Przemęczanki 32
NIP 944-224-15-67, REGON 122420450
(5)

U JEDRUSIA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ
Przemęczanki 32, 32-107 Radziemice
wpisana do rejestru przedsiębiorstw prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla Krakowa - Śródmieście w Krakowie, XII Wydział
Gospodarczy
pod numerem KRS 0000398461, numer identyfikacji podatkowej NIP 944-224-15-67; REGON: 122420450; kapitał zakładowy 38.200 (tys.)
zł.